
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der A-ROSA AQUA

- 7 Übernachtungen mit Vollpension plus an Bord in

Buffetform (beginnend mit Abendessen, endend mit

Frühstück)

- ganztags viele Getränke an Bord inklusive (Tee,

Kaffee, Softgetränke, Bier, Wein, Sekt, Cocktails)

- Bordunterhaltungsprogramm

- Bordreiseleitung, Hafengebühren

- Nutzung der Bordeinrichtungen

- Stadtführungen in Willemstadt, Gent, Gorinchem

und Emmerich

- Eintritt Maritim Museum Zeeland und Grafenburg

- Stadtrundfahrt Brüssel

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

- Im Falle höherer Gewalt, technischer Probleme oder

hoheitlicher Anordnungen etc. behalten wir uns

Änderungen des Reiseverlaufs vor.

PREIS:

24.08.2024 - 31.08.2024 - A-ROSA AQUA

2-Bettkabine Kategorie A Deck 1 -

Vollpension

2629 €

2-Bettkabine Kategorie C Deck 2 -

Vollpension

2939 €

2-Bettkabine Kategorie D Deck 3 -

Vollpension

3089 €

2-Bettkabine Kategorie S Deck 1 -

Vollpension

2469 €

Einzelkabine Kategorie C Deck 2 -

Vollpension

4238 €

Rhein Erlebnis Holland & Belgien - 8 Tage

Welche Highlights der nördliche Rhein zu bieten hat, zeigt sich auf einer erlebnisreichen

Flusskreuzfahrt durch die Niederlande und Belgien. Entdecken Sie die vielseitige Kultur

und Sehenswürdigkeiten unserer Nachbarländer und erleben Sie eine schöne Zeit an Bord.

Genießen Sie gutes Essen, Unterhaltung und spannende Aktivitäten, einschließlich eines

Spa-Bereichs. Unser Reisebus wird Sie während der gesamten Fahrt begleiten.

1. Tag:

Anreise nach Köln, Kabinenbezug und Abendessen an Bord. Sie können einen ersten Spaziergang unternehmen.

2. Tag: Willemstad

Erkunden Sie am Vormittag die Annehmlichkeiten an Bord, bevor Sie nach dem Mittagessen zu einem Ausflug nach

Willemstadt aufbrechen. Bei der ehemaligen niederländischen Festung handelt es sich um ein beschauliches kleines

Örtchen mit Hafen. Auch die typisch niederländische Windmühle darf natürlich nicht fehlen! Bei einem Spaziergang

durch die ruhige Stadt entdecken Sie ganz bestimmt eine.

3. Tag: Gent

Auf dem nördlichen Rhein geht es nach Gent. Hier finden Sie grandiose Architektur, Meisterwerke der Kunst,

liebliche Landschaften und himmlische Ruhe. Die Hauptstadt Ostflanderns gehört neben Antwerpen, Brügge und

Brüssel zum Quartett der flämischen Kunststädte. Nach dem Mittagessen an Bord besuchen Sie die imposante

Wasserburg Gravensteen und haben anschließend noch Zeit in der Altstadt zu bummeln.

4. Tag: Vlissingen

Am frühen Morgen erreichen Sie das Seebad Vlissingen. Es liegt direkt am Meer und besticht durch die schönen

Strände und der langen Strandpromenade. Hier können Sie es sich gut gehen lassen und in Ruhe das maritime Flair

genießen. Am Nachmittag erleben Sie die Geschichte der Region durch modernen Multimedia-Einsatz im Museum

"muZEEm". 

5. Tag: Brüssel

Vormittags unternehmen Sie eine abwechslungsreiche Stadtrundfahrt in Brüssel, Hauptstadt von Belgien und

zugleich der Hauptsitz der Europäischen Union. Jede Menge Wahrzeichen, wie das bekannte Manneken Pis, warten

hier bei Ihrem Besuch. Nachmittags haben Sie im Zentrum Freizeit. Genießen Sie die vielen belgischen Leckereien in

der Stadt oder bringen Sie Ihren Liebsten doch original belgische Pralinen als Präsent mit.

6. Tag: Gorinchem

Genießen Sie am Vormittag die vorbeiziehende Landschaft vom Sonnendeck aus. Nach dem Mittagessen erreichen

Sie Gorinchem, die größte Festung der Niederlande. Hier müssen Sie nicht lange nach der Geschichte der Stadt

suchen, da die ehemaligen Festungsanlagen fast vollständig erhalten geblieben sind und heute zu einem schönen

Spaziergang einladen. Auf der "Langendijk“, der schönsten Einkaufsstraße von Gorinchem, können Sie mit

modernen Geschäften in historischem Ambiente einen großartigen Mix aus Neu und Alt erleben.

7. Tag: Emmerich

Die kleine, aber feine Stadt Emmerich am unteren Niederrhein schenkt Ihnen auf der Kreuzfahrt eine schöne Auszeit

an Land. Hier kann man bei einem Spaziergang an der Promenade die herrliche Aussicht auf den Rhein genießen

und entdeckt dabei noch die "Golden Gate Bridge des Niederrheins", eine Hängebrücke über dem Rhein. Am

Nachmittag und am Abend genießen Sie noch ein letztes Mal die Annehmlichkeiten an Bord.

8. Tag:

Nach dem Frühstück beginnt die Heimreise ab Köln.



A-ROSA AQUA

Lassen Sie sich treiben und genießen Sie die malerischen Landschaften entlang des Rheins von dem großzügigen

Sonnendeck aus. Die A-ROSA AQUA verwöhnt Sie mit viel Komfort: Sonnendeck mit Liegen, Sonnensegel und

Außen-Whirlpool, Lounge, Bar, Café, Restaurants, Bordshop, Putting Green und Shuffleboard, SPA-ROSA mit

Massage/Beauty, Sanarium und Fitnessraum.

Die 14,5 m² großen Außenkabinen sind modern und komfortabel eingerichtet mit Dusche/WC, TV, Schrank, Tisch

und Sitzgelegenheit. Die Kabinen auf Deck 2 und 3 verfügen über bodentiefe Fenster mit französischem Balkon, auf

dem Deck 1 über kleine, nicht zu öffnende, Fenster.
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